
令和５年度（２０２３年度）学校教育アンケート　集計結果

1 学校は　楽しい
児 92%
保 90%

15 困ったときに　先生に言える
児 74%
保 64%

2 クラスは　楽しい
児 93%
保 90%

16
先生は　いじめのない　クラスづくりをし
てくれている

児 92%
保 80%

3 自分には　夢がある
児 80%
保 72%

17
先生は　はげましたり　ほめてくれたり
している

児 90%
保 83%

4
運動会や遠足、音楽会などの行事は
楽しい

児 95%
保 93%

18
先生は　学校や社会のルールを教えて
くれている

児 95%
保 85%

5 授業は　楽しい
児 82%
保 80%

19

学校は　「学校だより」「ホームページ」
「配信メール」などで情報をつたえてい
る

保 93%

6 授業は　分かりやすい
児 91%
保 82%

20
学校は　ルールやマナーを適切に指導
している

保 86%

7
授業では　自分の意見や考えを発表し
ている

児 70%
保 67%

21 学校は　個人の人権を守っている 保 86%

8
学校では　自分の気持ちを　先生や友
だちに伝えている

児 77%
保 70%

22
学校は　いじめのない学校づくりをして
いる

保 81%

9
学校や家で　タブレットを　活用してい
る

児 86%
保 80%

23
学校は　参観や個人懇談などで児童の
様子を公開している

保 95%

10
委員会やクラスの係活動、掃除等を
がんばっている

児 95%
保 88%

24
とよいちっ子（通知表）の評価は　公平
で適切である

保 85%

11 学校では　友だちと仲よくしている
児 97%
保 94%

25
とよいちっ子（通知表）は　学習状況が
分かりやすい

保 79%

12
学校から帰ってからも　友だちと仲よく
している

児 90%
保 74%

26

学校は　災害、不審者対応、感染症防
止対策など　安全・安心のために適切
な指導を行っている

保 90%

13 困ったときに　友だちに言える
児 83%
保 61%

27
学校の各施設は　安全、清潔で適切で
ある

保 53%

14 困ったときに　家の人に言える
児 85%
保 90%
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  ご意見・ご要望・ご感想 
１ 

年 

２ 

年 

３ 

年 

４ 

年 

５ 

年 

６ 

年 

 １ トイレが古い、臭い、洋式じゃない、掃除も行き届いてい
ない。南校舎の１系統の即刻改修を市にも要請すべし。 

９ ７ １０ １０ １０ １１ 

 ２ 校舎、壁、外壁、廊下 古い、これも改修を！ ３ ４ ３ ２ １ ３ 

 ３ 学校、校⻑、担任の先⽣ 前向きな、きめ細やかな対応 
ありがとうございます。 感謝しています。 

８ ２ ３ ７ ７ ９ 

 ４ 先⽣の資質、指導、対応、㗭り方等に不満、不信感がある。 
   ちゃんと対応してほしい。先⽣が怖い子もいる。 

５ １２ １６ ４ １０ １１ 

 5 学級閉鎖の情報をみんなに知らせてほしい。他学年であっ
ても知りたい。 

１ ３ ２ ６ １ ０ 

 ６ 音楽会を全学年でやってほしい。 １ ０ １ ０ ０ １ 

 ７ 図工展を全学年でやってほしい。 １ ０ １ ０ ０ １ 

 ８ 運動会を全学年でやってほしい。 １ ０ ０ ０ １ １ 

 9 いや、運動会は今のまま学年ごとでやってほしい。 ０ ０ １ ０ １ ０ 

１０ いじめ対応をしっかりやってほしい。 ０ １ ２ １ ４ ２ 

１１ 宿題の量が多い、あるいは少ない、毎日の課題は必要ある 
   のか？（音読・笛等） 

１ ２ ２ １ ０ ０ 

１２ 年間予定・下校時刻の変更等は早く教えてほしい。 １ ０ １ ０ ０ ０ 

１３ 連絡やいろいろなプリントが多く、わかりにくい。  １ ０ ０ ０ ０ ０ 

１４ 「とよいちっこ」分かりにくい。 ０ １ ０ ０ ０ ０ 

１５ 体育の時間に赤白帽を忘れたら、体育の授業が参加でき 
   なかった。こんな指導はおかしい。 

１ ０ ０ ０ ０ ０ 

１６ 学校を休んでるのに、チームズなどの対応も、声かけさえ
もなかった。 

１ ０ ０ ０ ０ ０ 

１７ 学校給食の献立表を「紙のプリント」でもらいたい。 
   家庭で見えるのが必要。家でプリントアウトできない。 

０ １ ０ １ １ ０ 

１８ プールの更衣室が掃除されてますか？ 大変きたない。 ０ ０ ２ ０ ０ ０ 

１９ 体育館にエアコン設置を急いでほしい。 ０ ０ ０ １ ０ ０ 

２０ 音楽会で席からスマホで撮影している親がいた。 ０ ０ ０ １ ０ １ 

２１ 自転車のヘルメットを保護者も先⽣も守れていない。交
通安全教育を徹底してほしい。  

０ ０ １ ０ ０ １ 

その他のご意見  
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 

２２ 道路やマンションなどの工事現場での安全指導を。  １ 0 0 0 0 0 

２３ 子どもへの先⽣方の指導に安心しました。 0 0 １ 0 0 0 

２４ PTA をなくして、外部に委託すればよい。 0 0 １ 0 0 0 

２５ ランドセルが重すぎます。 0 0 0 １ 0 0 

２６ 授業が成立しないクラスがある。騒ぐ子とか何とかして
ほしい。 

0 0 １ 0 0 0 

２７ 自転車のルールを教えてほしい。 0 0 １ 0 0 0 

２８ いじめのない学校づくりをお願いします。  0 0 0 １ 0 0 

２９ クラスがおもしろくない 対応がわるい。  0 0 0 0 １ 0 

３０ トイレ掃除をちゃんとさせるべき。  
   ペア清掃とか取り入れては。 

0 0 0 0 ２ 0 

３１ 運動会の開催時期を検討してください。 0 0 0 0 １ 0 

３２ 課外クラブをがんばって指導してくれている先⽣に感謝 0 0 0 0 １ 0 

３３ 牛乳を飲めなくて、毎日捨てに行くのが苦痛だ。他の方法 
がないか？ 

１ 0 0 0 0 0 

３４ 学校から持ち帰るタブレットが夜中でもいろいろ遊べ
る？ 時間制限等を⼀⻫にかけるべきだ。 

0 0 0 0 １ １ 

３５ 中学に男子バレー部がない。作ってほしい。 0 0 0 0 １ 0 

３６ 風災への取組みはよかった。 0 0 0 0 0 １ 

３７ 学校だよりをデジタル化してほしい。 0 1 0 1 0 0 

３８ 警備員さん高齢で不安 0 １ 0 0 0 0 

３９ 運動会の写真販売を 0 0 １ 0 0 0 

  
担任へのご意見は、直接コメントを渡して、今後改善していくように指導しています。その他のご意見も

実際に出来るものは早急に。 

正式には決定を待ってほしいですが、例えば「運動会」は今のままでの１０月初旬は暑すぎて危険なので、

１０月下旬に移動します。２学期開始から９月中旬までは水泳学習が可能です。学校だよりは紙＋HP にす

ぐにアップしています。通勤時にスマホでも読めます。それでは来年、創立１５０年目もよろしく。 


